

SIÓFOKI FÜRDŐEGYLET TURISZTIKAI EGYESÜLET

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 11. TELEFON: 06-84/310-117

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő:

Siófok, 2020. január 10.

.....
dr. Sárközy László jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. január havi ülésére**

Tárgy: Siófok város 2020. évi programnaptára

Előterjesztő: Balogh Renáta elnök

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Siófoki Fürdőegylet – Turisztikai Egyesület és Tourinform iroda a civilektől, a város intézményeitől, külsős szervezőktől összegyűjtött anyagokból összeállította a 2020. évi rendezvény naptárat, és azt előterjesztette a 2019. december 16-ai Képviselőtestületi ülésre.

A 351/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat szerint Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete – az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság javaslata szerint - egyetért és támogatja a programnaptár online és nyomtatott megjelenését a nagyközönség felé. Ezen túlmenően a Képviselő-testület felkéri a Siófoki Fürdőegylet Turisztikai Egyesületet, hogy az eredetileg beterjesztett 2020. évi programnaptárban „Fő tér” helyszínként megjelölt rendezvények tekintetében folytasson szakmai egyeztetést a szervező Kálmán Imre Kulturális Központtal, valamint a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztályával annak érdekében, hogy a megtartandó rendezvények Siófok Város „Helyi zaj és rezgésvédelemről” szóló 17/2008. (V.30.) rendeletének megfelelően.

2020. január 9-én az egyeztetés megtörtént, melyen részt vett Kovácsné Pomucz Barbara és Illés Virág a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztálya képviseletében, Isó Edina a Kálmán Imre Kulturális Központ képviseletében, Balogh Renáta a Siófoki Fürdőegylet – Turisztikai Egyesület képviseletében és Fazekas Gábor a Tourinform Iroda képviseletében, mely egyeztetésen felek az alábbiakban állapodtak meg:

- A nevezett rendezvények alkalmával kisebb méretű színpad kerül felállításra
- A rendezvények különböző, módosított helyszíneken kerülnek megrendezésre, melyet a Kálmán Imre Kulturális Központ egyeztet a Városüzemeltetési Osztállyal is
- A hangerőre fokozottan figyelnek a rendezők
- A rendezvények időpontjait Kulturális Központ módosítja a következők szerint: 19 órai kezdettel és 20.00, de maximum 20.30 órai befejezéssel kerülnek megtartásra

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófoki Fürdőegylet - Turisztikai Egyesület „Siófok város 2020. évi programnaptárának módosítása” című előterjesztésben foglaltakat,

mellyel egyetért és támogatja a programnaptár online és nyomtatott megjelentetését a nagyközönség felé.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

Kelt: Siófok, 2020. január 10.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'R' followed by a series of loops and a final flourish.

Balogh Renáta
elnök

K I V O N A T

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. december 16-án megtartott rendes – nyilvános - ülésének jegyzőkönyvéből

351/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*Siófok város 2020. évi program-naptára*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint döntött:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a szakbizottság javaslata szerint - egyetért és támogatja a programnaptár online és nyomtatott megjelenését a nagyközönség felé.

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által finanszírozott rendezvények színvonalának szakmai értékelése és jövőbeni fejlesztésének/fejlesztettségének átfogó vizsgálata alapján határozza meg az önkormányzati rendezvények szervezésének szervezeti kereteit. A Képviselő-testület az elmúlt időszakban elért eredmények megtartása érdekében 2020. év vonatkozásában továbbra is a Balaton-parti Kft.-t kívánja megbízni azon önkormányzati rendezvények szervezési feladatainak ellátásával, amelyeknél szervezőként a Kft. került feltüntetésre Siófok város 2020. évi program-naptárában azzal a feltétellel, hogy Siófok város polgármestere által megbízott személy szakmai ellenjegyzése szükséges a rendezvények fellépőivel kötendő, a rendezvények (egészségügyi és biztonsági)biztosítása tárgyában, a fény- és hangtechnikai biztosítása érdekében, a színpadbérlési és az 1 millió forint összeget meghaladó egyéb szerződések tekintetében.

Fentiekén túlmenően a Képviselő-testület *felkéri az előterjesztő Siófoki Fürdőegylet Turisztikai Egyesületet*, hogy az eredetileg beterjesztett 2020. évi programnaptárban „Fő tér” helyszínként megjelölt rendezvények tekintetében folytasson szakmai egyeztetést a szervező Kálmán Imre Kulturális Központtal, valamint a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztályával annak érdekében, hogy a megtartandó rendezvények Siófok Város „Helyi zaj és rezgésvédelemről” szóló 17/2008. (V.30.) rendeletének megfeleljenek. Az egyeztetés eredményéről készüljön előterjesztés a 2020. januári képviselő-testületi ülésre.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)
Siófoki Fürdőegylet Egyesület elnöke (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

K.m.f.

Dr. Sárközy László sk.
jegyző

Dr. Lengyel Róbert sk.
polgármester

A kivonat hiteles:

Siófok, 2019. december 17.